





STATE OF CALIFORNIA Office of the Secretary of State CERTIFICATE OF REGISTRATION OUT-OF-STATE LIMITED PARTNERSHIP

California Secretary of State 1500 11th Street Sacramento, California 95814 (916) 657-5448 For Office Use Only

-FILED-

File No.: 202464606531 Date Filed: 11/19/2024

Limited Partnership Name Limited Partnership Name	Thoma Bravo Credit Fund Q-1, L	P.	
Jurisdiction Limited Partnership is Formed in	Canada		
Authority Statement This Limited Partnership currently has powers a jurisdiction entered above.	and privileges to conduct business in the state	e, foreign country or other	
Street Address of Principal Office of LP Principal Address	Cayman Islands 121 SOUTH CHURCH STREET, GRAND CAYMAN, KY1-1104	121 SOUTH CHURCH STREET, UGLAND HOUSE	
Mailing Address of LP Mailing Address	110 N. WACKER DRIVE CHICAGO, IL 60606		
Attention			
Street Address of Office in Jurisdiction of Formation of LP Street Address of Home Jurisdiction Office	None		
Agent for Service of Process California Registered Corporate Agent (1505)	C T CORPORATION SYSTEM Registered Corporate 1505 Ager	nt	
General Partners			
General Partner Name	General Partner Addre	General Partner Address	
Thoma Bravo Credit Partners III, Ltd.	Cayman Islands 121 SOUTH CHURCH STREET, UGLAND HOUSE GRAND CAYMAN, KY1-1104		
Electronic Signature I declare that I am the person who signed thi true and correct, and I am authorized to sign.	is instrument, which is my act and deed. I furthe	r declare the information is	
		11/19/2024	
Kimberly Melen, Director of Thoma Bravo Credit Partners III, Ltd., General Partner			
General Partner Signature		Date	



Ministry of Public and Business Service Delivery Ministère des Services au public et aux entreprises

Declaration of an Ontario Limited Partnership

Déclaration d'une société en commandite de l'Ontario

Limited Partnerships Act

Loi sur les sociétés en commandite

THOMA BRAVO CREDIT FUND Q-1, L.P.

Firm Name / Raison sociale

1001014356

Business Identification Number / Numéro d'identification d'entreprise

This is to certify that the above named limited partnership declaration has been filed under the laws of the Province of Ontario.

La présente vise à attester que la déclaration de la raison sociale de la société en commandite citée ci-dessus a été déposée conformément aux règles de droit de la province de l'Ontario.

Declaration Date: September 23, 2024

Date de déclaration: 23 septembre 2024

Expiry Date: September 22, 2029

Date d'expiration: 22 septembre 2029

V. Quintarilla W.

Registrar / Registrateur Limited Partnerships Act / Loi sur les sociétés en commandite

This certificate is not complete without the Declaration Information.

Certified a true copy of the record of the Ministry of Public and Business Service Delivery.

Director/Registrar



Le présent certificat n'est pas complet sans les renseignements afférents à la déclaration.

Copie certifiée conforme du dossier du ministère des Services au public et aux entreprises.

V. Quintanilla W. Directeur ou registrateur



Ministry of Public and **Business Service Delivery**

Declaration Information

Type of Filing: LPA - File a Declaration of an Ontario Limited Partnership
Firm Name: THOMA BRAVO CREDIT FUND Q-1, L.P.
Business Identification Number (BIN): 1001014356
Address of Principal Place of Business: 199 Bay Street, Unit 4000, Toronto, Ontario, M5L1A9, Canada
Activity (NAICS Code): 551113 - Holding companies
Declaration Date: September 23, 2024
Expiry Date: September 22, 2029
Number of General Partners:

The Declaration Information is not complete without the Declaration Certificate. Certified a true copy of the record of the Ministry of Public and Business Service Delivery.

Director/Registrar, Ministry of Public and Business Service Delivery

State

Issued: September 23, 2024, BIN: 1001014356

General Partner(s):

Name: THOMA BRAVO CREDIT PARTNERS III, LTD., OCN: 1000900091, Address for Service: Maples Corporate Services Limited, Ugland House 121 South Church Street, George Town, Grand Cayman, KY1-1104, Cayman Islands